VIll PASPEA
MPUINABATA CBAKA TAMAN NOCTYNAK KOJW Ce pasnuxyje oA xbyva. Boposarme |
NPUNATOANTA KOHKPETHOM HAUNHY DEWABAIA [
1. (MN 50/2) Jepravnna j@ exsusanertma ca |5 - |20 - 6x| 7,75~ (20 - 6x| =
fux 715 noena)

7 wnn

Ip8a jepraunra nem 2red (PainnKa OPoja > n HeHe

aTusnor Bpoja ne mome Gt jearaxa 7) (S noewa). fipyra ce caomm Ha |20 - 6x| = 12,
Rl 1€ 20
20 - 6x = 12 wm 20 - 6x 12 [5 noena) Pewera cy " a ronxos 36up
3 3 3
5 noewa)
1
2 2+4V3) =2 (N2 +V3+V6)=(1+ V2 +V3)(1+ V2 +v3)-2:(V2 +V3 +6)
1+2+3+2V2 +2V3+276 -2 (V2 +V3 +V6
=6 (20 noexa) 2

[Hanomea: Moxe ce xopncTuTi n GOPMyNa 3a KBaAPaT TPUHOMA.]

3. Hexa je T poaupra tauxa Tanrexte DE u nonykpyra v @ AyxuHa CTpaHuye Ksaapara.

Kaxo cy oaroepajyhe TanrentHe Qyxiu mehycobHO jegHaxe MMaMO A3 BaXH DA=DT=a 3

w EB = FT = x [7 noena). Cana y Tpoyrny DEC saxu: @’ + (a - x)? = (a + x)* [7 noena).
Opaspe Je 0 + @ - 2ax + X = @ + 2ax + X, ORHOCHO @* = 4ax, opakne je a = 4x. [lakne,
Tpamena paimepa je BE 1 EC=1:3 (6 noena).

4. (MM 50/2) Npecex je jepHaxokpaky Tpanes [5 noeHa) ca ocHo-
BULAMa AyAuHe BCM (MPEUHMK ONUCAHOT KPYra jeaHe ocHose) 1

4cm (cTpaHuua Apyre OCHOBE) M KPaKOM AYxXuHe 4J2em
(nujaronana Goune cTpane) [5 noena). 3a sucuny h Tor Tpane3a ce

\RoBwa W =(42cm) —2cm) =28cm?, na je h=27cm (5
noeHa), a NOBPLIMHA Tpanesa je 124/7cm? (5 noewa).

5. Bpoj 5005 ce pacTas/ba Ha NPOCTe YuHWOUe Kao 57 - 11+ 13, na cBaku 04 36uposa y
HaseeHe YMTUPY 3arpae Mopa 61Ty jeanak jeaHom op Gpojesa 5, 7, 11 unm 13 (4
noena). NocToje 483 HaunHa Aa ce To ocTBapu: 8 +5=13,7+4=11,6+1=7,3+2=
S{4noewal 7 +6=13,8+3=11,5+2=74+1=5[4noeHa).Y cBakom oA Ta ABa
cnyuaja, GakToph Mory NPOMEHUTH MecTaHa 4321 = 24 HauuHa (4 noeHa), a y
cBaKoM 36Mpy, CABUPUM MOTY 3BMEHUTH MECTa Ha 2 HaUMHa, Na je yKynaH 6poj HaunHa
fAa ce nobuje TauHa j 12:24-2'(4 ]= 768.

CBakv 3apaTak ce 6oayje ca no 20 6oaosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa. -
Peluetbe cBaKOT 3aAaTKa KpaTKo 1 jacHo 06pasnoxutu.

Munucrapcrso npocsere, Hayke u TexHonowkor passoja’
APYWTBO MATEMATUYAPA CPEUJE

OnwTUHCKO TakMuyere W3 maTtemaTtuke
y4eHUKa OCHOBHMUX WKona

24.02.2018 - VIl paspep

. Onpeav 36up cBux pelwetba jeaHaunHe

[h-2-3]-14-5-6-4|=7.

U3pauyHaj BpeaHOCT U3pa3a

(1+ﬁ+\/§)2—2-(\/§+\/’3'+\/6),

. Y yHytpawrocTv ksagpata ABCD KOHCTpYWCaH je MONYKpYr Hag

npeuHnkom AB. Heka je E Tauka cTpaHuue BC TakBa aa je DE TaHreHTa
Ha 0Baj nonyKkpyr. Y Kojoj pasmepu Tauka £ genu crpanuuy 8C?

. MpaBunHa WwecTocTpaHa jeAHaKoMBMYHA npu3Ma uBuue 4cm

npeceuena j& Ca paBHY Koja CaaipXu BYXY AnjaroHany jefHe ocHose i
H0j NapanenHy 0CHOBHY UBWMLY Apyre ocHoBe. U3pauyHaj NoBpLMHY
HacTanor npeceka.

. Y jenHakocTu

(A+B)-(C+D)-(E+F) -(G+H)=5005
cnoBa 3ameHuTH bpojesuma 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 (pasnuuuta cnosa
pa3nuuntum 6pojeBuma) Tako Aa ce fobuje TauHa jeaHakoct. Ha
KO/MKO Haum1Ha ce TO MOoXe ypaauTu?




